1.

w24 919 = A Aa), B
Cla+b) o S -1°]2 & o], A D(a-b) o] FEE?

D 4 @» ® 6 @ 7 ® 8

(b)(a > b) Aol & A] AB+ 50| 3

a>bdu, A(a), B(b)AtolS] ABl=a-bOlER a-b=5
w2tA D(a - b) o] FEE= 5




ZEBE 919 F A P, 3), Q(1, o) k] PQ = V2 & o, a
o] ghg Fatolet,

> E:

> =g 2

B

PQ= (1-a)2+(a-3)? = V2a2-8a+ 10
PQ = V2°]E22 V242 —8a+ 10 = V2
FHS AlFoHH 2a° - 8a + 10 = 2

2a> -8a+8=0,a*-4a+4=0,(a-2)?=0
La=2




A A(-1, 2), B4, 5)914 22 A2 9l xF 919 A PotyE
9ol Qe FHwE Folw?

D P(24,-1), Q(0, 6) @ P(3.6,0), Q(-1, 6)
@)r@ss6, 0), Q. 6) @ P(2.4,0), Q0, 5)
® P(3.6,0), Q(-1, 2)

A(-1, 2), B(4, 5)°llA Z2 Al 3l P(x, 0) 2 Q(0, )
£ ook 3tng2 AP = BP oA /G2t =
(x —4)% 4 52

IS AEshH 10x =36 . x=3.6 .. P(3.6, 0)
Q=BQoIH VE+(-22= VB (-7
IS AEstH 6y=36.. y=6 .. Q(0, 6)




E34 9 2377 42 Aa,3), B(-1,-5), C(3,7) & AABC7} A
7t A 7FQ1 A2} 7 o] FE & ok A4 0 9] G50 o0

®2 @-1 B0 @ 1 ©)2

AABCOA A7} A Zto] B2

w3 et 0] Hajo] o4

AB +CA’=BC"---O

o, Al A A(a,3), B(-1,-5), C(3,7)°ll tHs}o]
AB = (-1-a)® + (=5 -3)2 = a® + 2a + 65
CA = (a-3)2+(3-7)2=a®—6a+25

BC = (3+1)2+ (7T+5)2 =160 o|B&

@l 2I8f 2a% - 4a + 90 = 160

a2 —2a-35=0

A o|apF A o] Lt Aj4=o] A of] o]l a 9] FHES] T2
20|t}




EHo}Oﬂ PA +PB 9 #4722

® 6 @V Ve @ v G)vio

W 9] & H A3,2), B(5,4) &x & 18 2= A P

S I3 2ol A B(5, 4) & x o diste]
ol 5et A& B/(5,-4) 2 5t¥

PB=PB olE&

PA 4 PB = PA + PB’ > AB’

wt2ba] PA + PB 9] H 442 AB’ 0|12

AB = /(5-3)2+ (-4-2)2 = V40 =210

Y

B(5,4)

A(8,2)

B'(5,-4)




2 11 A|7] A o}gtd]ote] 4akdllof 1} @ = 88 W &3 Ao},

7“’ *}01 of Fi % 7o BTt A Yl F UrTJ EolE
2k} 20m , 30m ©]3L F WHF Ape] o] 72l 50m o]t Zrzte] w7
Zi71ol A7F ot Srell Sl ot vheo] 231718 2l SISl

o] % ue]o] A7} EAJo] ol AL gl 1 B FESo]
Hgro] 21 Ba7)7h Sl ewoll BEsint. F upa] o] A o] £}
Ahal shgle m, o7k 20m <1 W oA 21717k €] ARl =
% m 17 Fstefat

> E:

(=

> & 30m

~&B

20m, 30m Y 919 F uiel o] Aje] Y2 E 247 A, B & 5t
A, =0]7} 20m 91 YF 2o gRE BNV} e P 74| 9
AgE a 2 51 PA = PB °|E& 42 4 202 = (50 — a)? + 302

o a=30(m)




il
=

17 919] % 3 A(1,0), B(5,4) ] tiste] %71 PA = PB
A P o AH 9 A Al JotH?

® x-y+1=0 @ x+2y+4=0 @ x+y+3=0
@ x-3y+4=0 @x—l—y—BzO

~&B

AP HARE (x, y) 2 T FOA XA
PA = PBE °]-83}]

x, yAtel€] 474]*“3 e},

HAPo FEE (x, y) 2 AL
o, PA — PBo|A PA” = PB 0|2 &
(x-1>%+(y-0>2=(x-5>+(y-4)?

X2 -2x4+1+y*=x*—-10x+25+)* -8y + 16
8x+8y—40=0

Lx+y-5=0




A y=x-19°1 A2 A AL 0), B(3, 2) - & Ao 9l
A PO AR} (a, b) D W, o + b2 0] Fr2?

® 3 @1 @) @ 6 ® 7

=x-19 9% dPE (o, @-1)2 Ued 5 Stk
AP =BP olnZ
(@a-1)2+(a-1)2=(@-3)*+(a-3)% a=2
P2, 1)
Lat+b?=5




A (HE] )2 Al FAFozRE Art 22 Fol
oz

PO’ =PA 0 REH

A+ =@-12+0b-1%a+b=1---0Q

PO’ =PB o2 HH
aA+b:=@-2?+b+2)?%*a-b=2---©O

Q, OR HE a?-b*=(a+b)la-b) =1x2=2




10.

S 139l AABCOA AB = 6, BC = 8,
AC — 40|12, BC o] 8ol M o, AM’
o] ge F5tofat,

cCh "
| — Y

>
> ®eh: 10

F442] elste
AB? + AC? — 2(ARE 4+ B olm2
62 + 42 = 2(AM + 42)

36+ 16 = 2AM- + 32
S AM =10




11. AABCS] ® BC 9]0 2BD = DC¢l A D2 oW 9AB” 4+ AC. =
mAD’ + nBD’ ©|t}. o] W, m + n 9] FHL?

@ 2 @ 4 @ 6 (@)9 ® 10

2 (A_2 +Wz)

9] = F = E &

il

AABE o A F A A =

o]

AB’+AE’ =2 (BD" +AE") - 7h
AADC oA

E2+A_02:2 ﬁ2+ﬁz) ...... (]4—)

2(7h+(H) & sha
AC’ 4+ 2AB° = 3AD° + 6BD"

.m=3,n==06




FEFE 9ol F A AL 5), B(6, 3)°] Ak APk AM y =1
e =44 o, p +PB4 2 %gh2?
OVI @7 ® Vit @V o V&

B
A AS Ay =19 tigt hAHS A’ ol2} 5FH A’(1, -3)
ojtt.
otg]] 12lolA AP + PB = PA’ + PB > A’/B©|2& AP + PB
o] 432 A'B ot}

W AB=./(6-12+(3+3)2= V6l

A
Y




A7+ ABC 0] FAFA ] 2EI G(2, ~1) 3 A ¥ AB, BC, CA
£2 :1 2 YEst= Hol 27 P(a,3), Q(-2,-2), R(5,b) & o,
a+ b o 3& Fotoet,

> =
> 3

L
|
—

A7 ABC 9] BAEA 1 42 PQR 9] FAFSAS L5t

=2°Aa=3

El%ﬁz_qub:_4

a+b=-1




14. AABC 9] FAFA4e] (3,1) ] 2t ¥ AB, BC, CAE3:2 2
W&t HS 217 P,Q, ROl & u], APQR 2 Tﬂlz*u ESE =
TShHA?

@ (2, 3) @ (1, 3) ® (3,2
@ (2, 2) (@)(3, 1)

M A& (a,d), (b,e), (c, f) 2F SFH,
FASA] (3,1) °o|B=,

at+b+c | dte+f

=3, = flacs
3 S 3 S

H AB, BC, CA £ 3:2 2 Y&sl=
AP, Q RY FAEE
<2a+3b 2d—|—3e) . <2a+3b 2d—|—3e)

3+2 7 3+2 5 7 B
Q<2b+3c 2e—|—3f>_<2b+3c 2e—|—3f)
3+2°7 3+2 / 5 7 B
R(20+3a’2f+3d):(2C+3a,2f+3d>o]u:],
3+2° 3+2 5 5

APQR 9] FAISAH Y #E=
<5(a+b+c) 5(d+e+f))
5-3 ’ 53
_ (a—i—b—kc, d+e+f>

3 3
=@ 9sf (3, 1)




>

s ™A Zol A A

S

-4
WAAHO 2 5H= AABC7} 9Tt /A
o] ¥ BC ¢} = M-S

., —=7), C(5, 2) & A(1,5)

C(5,2)

OF 1) o3 w

/
Dty & o, A DO FrE? %/ﬁ

—

E (1+4) +(B+72=13

AC= /6-12+(2-5)2=

AB : AC=BD : DC=13 : 5
-204+65 —35+ 26 5 1
( 13+5° 1345 ): (5’ _2>

ﬁﬁ




16. o5 13- Zo] AL - 0(0, 0), A6, 8), 4
_ A(6,8)
B(9, 4) & FAHOE 51= sA0B7} ) A
o ZA 9] o] 52410l ¥ OB ¢ Tt
HE Cla, b) 2 F ™, ab o] F2? B(9,4)
Cla,b)
® 12 @ 14 ® 15 0

(@ JUNORE:

B

/OAC = /BAC ©]E& AO : AB = OC : CB7} A¥gH}.
ojmf, AO = V62 + 82 =10
AB= ,/(9-6)2+(4-8)2=50°|0&
HCEOBE10:5,
% 2:1 2 Y&Eol= FHoloh
watd H co FEE
C(2><9+1><0 2><4+1><0)
241 ° 2+1

. 8) , 8
.C(6,3 ..ab—63—16




17. Al 3 0(0,0),A(3,6),B(6,3) 2} A& AB 9] A P(a,b)oll thato] 4F
7t OAP 9] Hol7k42Fg OBP 9] Holo] 28 wf, a—b 9] 127

@ 0 O ® 2 @ 3 ® 6

B

o} 1A AOABSL} AOAP Q] =07 o g
AOAP = 2A0BPo|&H
PE5 M ABE 2: 12 YEsto|of gttt

1I}EWP<12+36-;6)
ZP(5,4)0l22 a=5b=4
a-b=1
A(3,6)
P(a, b)
B(6,3)

0(0,0)




18.

Ad x+y=12F 3, A(-2,0), B0, 7)= A= A& ABE ¥

H 2 SR}

D 3:2 @ 2:3 ®1:1 @ 2:1

B

AR ABE m : n 02 WESHE FS P 5
SRS

(m-0+n-(—2) m-7+n-0)
m-+n  m+n
I3, AP =AM x+y=1 %9 HolnZ thd
—2n m
m+n m-+n
m:n=1:2

=1, -2n+Tm=m+n,2m=n




19.

Al A A(-2, 0), B(-1, V3), C(1, —4) & ZAHo= 3}

ABC °A /A 9] o] 5&Ad°
AABD 2} AACD 2] Hol9] o

D1:2 @ 1:3 @ 1:4

~&B

A D7t LA 9 o] 5EAT ¥ BC 9
nyo|ng

BD : DC = AB : AC = VI+3:
VO+16=2:5

. AABD:AACD=BD:DC=2:5




39 S1o141 Al 3 0(0, 0), A(4,1), B(1.4) & HAH L2 5

OAB °f tiglo] A2 AB & 1:2 &2 &=
2:1 2 ¢J&shs & D 2 shak F 429 OCB, 0AD ¢
A ZF7F Gy, G B & o, AR GG, & 4ol=?

=

IS
7_]

[HJ 09.. cFl

oz
o{xm

71]

AR 0A £ 429 OCB 9 FAolnz p

A7+ OCB o] BA1%A G, & y
HEOAE2:1 2 JESH: Holch B
utzt 712 2 ArZhs OAD 9] A=A Gs
G, £ A2 OB E2: 12 Heshe A
ot f

oJf A0G1G2 2 A0AB °|T 11 F&
7} 2:3 o|BE AR GG, o Lol ¢

A AB 9] Zol2] ol
Fohe A2 ol

S VAP (-4 =242

@)
S




21.

Al 7 A(=4,0), B(4,0), C(0,3)3} & P(x,y)7} k. AP° + BP” +
CP” o] %747 2 wje] 4 p o] i

@ 30, P(0,1) @ 30, P(0,2) @38, P(0,1)
@ 34, P(0,2) ® 38, P(0,2)

B ~
EQ —|—ﬁ2 +@2
=@x+42+y2+ (x-42+y*+ 22+ (y-3)?
=3x2 4+ 3y? -6y + 41
=3x2+3(y-1)2+38
webA] X525k 38, P(0,1)




